

继煤电、光伏之后,固体氧化物燃料电池将再塑徐州能源产业新格局——

华清能源项目预计6月底试产

新时代 新作为 新气象

奋斗,时不我待!2月19日,在徐州市2019年重大产业项目华清固体氧化物燃料电池项目工地上,项服人员驻点服务,施工人员挂牌作战。新春的奋斗,将在盛夏迎来收获:预计6月底,华清能源项目首批20万片单电池片生产线将试产。

燃料电池产业是国家战略性新兴产业。徐州华清固体氧化物燃料电池(SOFC)项目

2018年7月签约。徐州华清是国内燃料电池行业领军企业,是集科学研究、新技术开发、高科技产品生产为一体的高科技企业,拥有自主知识产权,其固体氧化物燃料电池技术具备完整的产业化条件。

此次苏州华清布局徐州,在徐投建国内首个最大的固体氧化物燃料电池生产基地,一方面源于对徐州前瞻布局新能源产业的战略认同,另一方面

源于徐州倾力打造的一流的人居、营商环境,以及优越的交通和高校资源。

据悉,徐州华清项目一期建筑面积约1万平方米,主要产品为燃料电池动力系统、燃料电池热电联产、燃料重整系统、燃料电池辅助电源系统等。预计2019年6月底部分试产,2020年内可逐步实现全产能:年产单电池片100万片、单电堆4万套、热盒1万台、25千瓦发电系统1000台套等,总产能可达25兆瓦。

与此同时,徐州华清还将在此基础上围绕燃料电池产

业,打造集高端制造、科技研发、企业孵化于一体的新型产业园,争创国家级氢能产业工业园区。

固体氧化物燃料电池是一种不经过燃烧过程直接以电化学反应方式将燃料(如氢气、天然气等)的化学能直接转化为电能的高效发电装置,是高效、环保、可再生的新兴能源。项目的落地对徐州新能源产业发展具有极大促进作用,将成为我市产业发展新的增长点。

华清能源项目落户经开区,所在地金山桥街道党书

记王梅表示,华清固体氧化物燃料电池自项目签约以来,金山桥街道把该项目作为重中之重,饱含真情地进行“店小二”式服务,始终坚持“四个一线”工作法,即情况在一线掌握、工作在一线推动、问题在一线解决、作风在一线锤炼。项目进场前,进行容缺审批;项目进场后,协调多方、及时解决建设过程中遇到的一系列问题,如设计、消防、水电暖通等。下一步,我们将继续保持强烈的机遇意识,加大服务力度,争取让固体氧化物燃料电池项目早日投产达效。

大干项目 干大项目 开沃新能源乘用车生产基地项目开工散记



项目现场

人勤春来早,奋斗正当时!日前,徐州市2019年重大产业项目集中开工主会场活动再次“花开”经开区。

主会场选择在开沃新能源乘用车徐州生产基地项目中心,这是落地经开区的又一个百亿级战略新兴产业项目。

瑞雪纷飞中,挖机舞臂,铲车齐鸣,万众瞩目的开沃新能源乘用车生产基地带着春天的气息,引领全市其它重点项目一路同行。

“三个月前,这里还是一片荒芜之地,现在道路通达、土地平整,一座现代化的乘用车生产基地轮廓初现。”开沃汽车集

团董事长黄宏生表示,春节期间,经开区很多部门放弃休息,冒着严寒奋战在开沃基地的建设一线,短短的几个月时间,开沃徐州生产基地发生了翻天覆地的变化,徐州经开区优越的营商环境以及各部门高效务实的办事作风,令人感动,更令人惊叹!

感动开沃的不仅是经开区上下全力打造“全国一流营商环境”的坚定信念,更是经开区人“服务项目就是服务自己、服务企业就是服务发展”的顽强作风。

时间就是命令、期限就是“军令”!

为保障开沃新能源乘用车项目如期开工建设,在党工委、管委会的坚强领导和统一部署

下,大黄山街道并相关业务部门,昼夜兼程、全力以赴,克服时间紧、天气冷、雨雪多等困难,用最短时间解决了项目所在地的道路及水电问题。为了铺设进场便道,大黄山街道项目服务人员顶风雪、冒严寒,动用20辆车昼夜转运建筑垃圾,服务组孔祥廷、李祥男每天都要在寒风中来回走上20000多步,指挥车辆、机械平整土地,在大年三十下午六点多完成了500米道路铺设任务,冒着零下5摄氏度的雨雪天气,3天完成了1500多米的围栏浇筑、固定、安装任务。累计回填土石方45万方,平整场地60万平方米,砌筑围墙1500米,安装围网及围挡2000米。

“开沃新能源乘用车徐州基

地项目是开沃集团未来发展的重中之重,承载着开沃汽车千亿产值的宏伟梦想。”开沃汽车集团董事长黄宏生如是说。开工现场,开沃集团旗下的系列新能源乘用车引起了大家的注意,纷纷上车参观、体验。开沃新能源汽车集团是国内新能源商用车制造领军企业、江苏省“独角兽”企业。据了解,徐州基地作为开沃集团的核心战略板块,一期项目投资50亿元,可实现每年15万辆产能。首款产品——智能中级SUV车型,计划2020年正式投放市场,时尚动感SUV车型和中大型跨界SUV车型,也将陆续浮出水面。

当天,经开区同时开工的还有中科智芯集成电路晶圆级封装芯片、华清固体氧化物燃

料电池等31个重大产业项目,这些还只是项目大餐的“头道菜”。据悉,经开区今年首批任务书编排“1090”重大产业项目100个,总投资1054.2亿元,再创历史新高。

“未来三年内,将有越来越多徐州汽车从这里驶向全国千家万户,这怎能不令人振奋,催人奋进!”

“新项目、新产业、新希望,唯有奋斗,才能不负使命!”……活动现场,投资者、建设者、服务者和广大干部群众无不信心满怀、豪情满面。

奋斗是春天的旋律,春天是奋斗的长空。2019年的春天以开沃新能源乘用车生产基地项目鸣锣开场,注定是属于经开区又一个不凡的年份。

争当“环保小达人”

日前,徐庄镇徐庄村举行“环保小达人”启动仪式,80名三至五年级“环保小达人”、6名村保洁员、徐庄小学校长和老师代表参加活动。

活动现场,村保洁员分别为“环保小达人”挂胸牌,并下发了《争当环保小达人倡议书》。

徐庄村将小学生组织起来,跟村保洁员、村组长、党小组长一起进行网格化分工,覆盖全村每条道路、每个汪塘、每户家庭,切实发挥环保宣传员、监督员、管理员的作用,这一做法,得到了校方和家长们的一致认同。

徐庄小学校长刘永在启动仪式上说:将环保意识从学生抓起是当前教育的一项重要内容,徐庄村创新开展“环

保小达人”活动,不仅形式新颖,而且意义非凡,值得推广学习。

“环保小达人活动不仅能够培养孩子的环保意识,而且可以增强责任担当,我们举双手赞同,更愿意配合孩子做好自家的环境卫生清理”。一位参加现场活动的家长高兴地说。

“启动仪式只是开始,下一步,我们将通过周评比、月表彰的形式,持续放大“环保小达人”的影响,同时,注重培养孩子综合素质,不仅仅要当好环保小达人,更要做学业上的达人、品德上的达人。”徐庄村党支部书记杨先楼表示。



众志成城 保护环境



今年以来,大黄山街道机关干部纷纷走进企业、项目工地,开展“一对一”个性化服务,切实帮助企业找问题解难题,赢得客商一致点赞。图为工作人员走进江苏国华管塔制造有限公司进行服务项目对接。